
В Республике Тыва граждане Республики Кыргызстан осуждены за дачу взятки должностному лицу

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора гражданам Республики Кыргызстан Нурсеиту Мурзаеву и Тынчтыкбеку Бокоеву. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение незаконных действий (бездействие)).

Следствием и судом установлено, что в ходе проверки одного из строительных объектов города Кызыла сотрудниками ОФМС были выявлены граждане Республики Кыргызстан, незаконно пребывающие на территории Российской Федерации и осуществляющие трудовую деятельность. По данному факту было возбуждено административное производство. 30 мая 2013 года в помещении служебного кабинета Тынчтыкбек Бокоев через посредника Нурсеита Мурзаева передал денежные средства в размере 10 тысяч рублей начальнику отдела по делам миграции ОФМС России по Республике Тыва, действовавшего в рамках оперативно-розыскного мероприятия, за непроведение в дальнейшем проверочных мероприятий в отношении Мурзаева и Бокоева и общее покровительство в дальнейшем при проведении проверок сотрудниками ОФМС. Осужденные были задержаны с поличным в ходе проведения оперативно-розыскного мероприятия сотрудниками правоохранительных органов.

Приговором суда Мурзаеву и Бокоеву назначено наказание в виде штрафа по 50 тысяч рублей каждому

19 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1140401>